



Protokoll nr. 1/2023 fört vid Eurasierklubbens styrelsemöte den 17 januari via Zoom.

Närvarande: Göran Björkman , Lena Lindahl, Inger Johansson, Sanna Carlsvärd, Kicki Svalin, Sara Åsberg, Frida Lindblom.

Under §7. a) gällande aktivitetskommittén Nina Hillevidotter.

Frånvarande : Åsa Juntti, Marlene Junholt, Cathy Baudeau.

- § 1. **Mötets öppnande.** Ordförande Göran Björkman öppnade mötet.
- § 2. **Val av justerare.** Sanna Carlsvärd valdes .
- § 3. **Dagordningen.** Förslaget till dagordningen godkändes.
- § 4. **Föregående protokoll.** Protokollet nr.12/2022 godkändes.
- § 5. **Ekonomi.**
På transaktionskontot finns 39733:-, på hälsokontot finns 26701:- och på placeringskontot 194262:-. bokföringshandlingar för år 2022 är överlämnat till revisor. Abetet med uppgifter till årsmöteshandlingar och bokslut pågår
Reseersättning har höjts från januari 2023 till 25:-/milen.
- § 6. **Skrivelser.**
Uppdaterat material för RAS finns på SKK hemsida
SKK. Helgkurs för avelsfunktionärer. Ingen deltagare från klubben.
Forskningsnytt för sport och sällskapsdjur, till styrelse och AK.
- § 7. **Rapport från kommittéerna**
a) Aktivitetskommittén, Montern på MyDog var välbesökt och uppskattad.
Några av monter hundarna fick förhinder i sist minuten men det löste sig bra.
På utställningen var inte hundarna välkomna överallt vilket ställde till problem för flera hundägare. Nina påtalar detta till arrangören.
b) Utställningskommittén planerar inför Eurasierspecialen 20maj 2033.
Till år 2025 är utställningsplatsen ej klar.
c) Avelskommittén har sammanställt en rapport från vår avelskonferens som kommer publiceras i Eurasierbladet.
Vid ett misstänkt fall av PCD där prover skickas till Schweiz kommer klubben att sponsra.
d) MH-BPH kommitté. Klubben kommer fortsätta att uppmuntra till BPH och sponsring på 400:- förlängs tillsvidare.
e) Redaktionen. Redaktionen har fått nya medarbetare och styrelsen beslutade att vara mera aktiv i redaktionen ex. Som mellanhand, korrekturläsare m.m. så förutom ansvarig utgivare Göran Björkman så ingår Sara Åsberg.
- § 8. **Årsmötet.**
Årsmötet är den 19 mars kl. 17.00 via Zoom. Kallelse till mötet annonseras ut på vår hemsida och FB. Kicki Svalin tar emot anmälningar till mötet.
Mötesordförande blir Lis-Beth Liljeqvist.

§ 9. **Årsmöteshandlingar.**

Verksamhetshandlingar för år 2022 har inte kommit in från Utställningskommittén, Redaktionen och Aktivitetskommittén.

Inventarieförteckning för år 2021 gicks igenom och måste justeras då flera ändringar och tillägg finns.

§10. **Övriga frågor**

Almanackan som skickats ut till våra medlemmar blev mycket uppskattad för sina fina Eurasierbilder. Vi sålde ca.30 st som blev över.

Planer inför 2023: Att anordna en speciell dag i höst med gemensamma eurasier promenader samtidigt på så många olika platser runt om i Sverige för att fira att Eurasier funnits i Sverige sedan 1994.

Vid Eurasierspecialen på Hökensås Tidaholm i maj planeras att samtidigt anordna ett fysiskt möte.

§11. **Nästa styrelsemöte.** Onsdag den 8 februari kl.1900 vi Zoom.

Ordförande tackade mötesdeltagarna och avslutade mötet ca. 20.10

vid protokollet

mötets ordförande

justerare

Inger Johansson

Göran Björkman

Sanna Carlsvärd